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Kynutb kBapTupy 3a 7 800 000 pybnen Ha beicTpeukasa yauua, 18k3

Pa3aHckasa obnacTb, Fopoackon okpyr Pa3aHb, Ps3aHb, BbicTpeukas yamua, 18k3

7 800 000 P %]
113 043P 3a M’

69.00 M’ 19.00 m* 31325

Obwwas KyxHs dTax

MpofaeTcs ABYXKOMHATHasA KBapTupa B HOBOM XKWJIOM KoMrisiekce Ha KasnbHoM CoBpeMeHHas ABYXKOMHaTHaa KBapTupa XXAeT CBOEro HOBOrro
BNlafenblia B cepue AMHAMUYHO pPa3BUBaloLLLErocs panoHa. PacnosioxXeHHas B COBPEMEHHOM XXMJIOM KOMIMJIEKCe, 3Ta KBapTupa npefniaraet
naeanbHoe coveTaHne KoMgopTa, PYHKLMOHANLHOCTM U CTUNSA, OTBEYas NOTPEOHOCTAM CaMbiX B3blCKaTe/bHbIX MOKyNaTenen. Knaccnyeckas
NJaHUPOBKa Ha ABe CTOPOHbI KBapTupa 0TAMYyaeTcs NpoAyMaHHON NiaHMPOBKOW, OPUEHTNPOBAHHON Ha fBe CTOPOHbI CBeTa. 3To obecneynsaeT
OT/IMYHYIO0 €CTECTBEHHYIO OCBELLEHHOCTb B TE€YEHME BCEro AHA 1 NPEKPACHY0 BEHTUAALMIO, CO34aBas aTMocdepy CBEXeCTU 1 ytoTa. MNpoCcTpaHCTBO
KBapTUPbLl ONTUMAJIbHO 30HUPOBAHO, Npefsiaras YeTkoe pasfesieHne Mexay XUnom 1 npuBaTHoM 30Hamu. IHameuayanbHoe oTorieHne OOHUM 13
KJII0YEBbIX MPEUMYLLECTB AAaHHOW KBAapTUPLI ABASETCSA HaAN4Me UHAUBUAYAJSIbHOM CUCTEMbI OTOMJIEHMA. ITO HE TONbKO obecneyvynBaeT KOMGOPTHYIO
TemnepaTypy B noMeLeHuy B Ntoboe BpeMsa rofa, Ho 1 NO3BONSET CYLLEeCTBEHHO SKOHOMUTbL Ha KOMMYHaJIbHbIX MJaTexXax, NpefocTaBass NnosHbIn
KOHTPO/b Haf pacxodaMu Ha oTonsieHne. KeapTupa 6e3 peMoHTa, 4TO NpefoCTaBAseT BaM YHUKAIbHYI0 BO3MOXXHOCTb CO34aTb CBOMN MHTEpbEep,
BOMJIOTUB B XXWN3Hb CaMble CMesble fu3aHepcKue pelleHns. 3soHuTe! flkosnesa HaTtanbsa! ApT. 115193207
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 2 ITax 3
STa)ken Bcero 25 Mnowanb 19.00 kB.
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